

第九届华东地区老干部斯诺克邀请赛昨日合肥开杆 全民健身 老干部带头

昨日上午,由省老干部台球协会主办的第九届华东地区老干部斯诺克邀请赛,在省直属机关老干部第一活动室展开首日较量。省人大常委会原副主任、省老干部台球协会会长王秀智在开幕式上致辞,并为本次比赛开球。比赛现场,来自6省1市的48位“老”选手,展开了技巧与心理的较量。

记者 张华玮/文 李超钰/图



省人大常委会原副主任、省老干部台球协会会长王秀智为本次赛事开球

现场:选手认真裁判专业

比赛进行时候,虽然观众很多,但活动室内非常安静,只是偶尔能听到裁判员喊分和判决。裁判员们,个个身着白色长袖衬衫,黑色西裤,戴着白色手套,系着黑色领结,非常专业。据赛事组委会秘书长常晓闻介绍:“我们比赛前,专门对裁判员进行了培训,就是为了保证赛事的公平公正。”

此次比赛,男选手年龄都在60周岁以上,女选手年龄都在55周岁以上。虽说比赛的性质是友谊交流为主,但选手们打球时非常认真,每一次击球前都会认真判断球的走位。如果对判罚出现不满,他们也很“较真”,虽不会大声喧哗,但肯定要跟裁判“理论”好一会。

东道主:欢迎大家多提建议

省人大常委会原副主任、省老干部台球协会会长王秀智表示:“这项赛事已经成为品牌赛事,各省市都派出了实力很强的代表队,我希望大家能赛出水平,赛出风格。我们作为主办方,非常欢迎参赛选手提出建议和意见,能及时改正的,我们立刻就改。”

“我省参与台球运动的老同志越来越多,参与各种健身活动的老同志越来越多,目前,我省已经形成了省、市、县、区全覆盖的台球组织网络,这非常有利于这项运动的普及和推广。我也希望越来越多的人,可以加入全民健身的大军。”王秀智对我省台球运动的发展感到欣慰。

外省选手:赛事很棒期待完善

既是江苏淮安队队员,又是江苏淮安市台球协会主席的汪镇乾告诉记者:“我算是这项赛事的元老级选手了,历届比赛我都参与了。我看着参赛的队伍越来越多,选手们的水平越来越高,心里非常高兴。可以说,这项赛事非常好地推广普及了台球运动,这是一项有氧、曲线、制衡,集健身、娱乐和竞技为一体的高雅文明的绅士运动。”

“当然,赛事依然有不足的地方,比如男女混在一起比赛,没有分组,这对女选手来说,是不太公平的。赛事都是一个慢慢完善的过程,我相信依靠我们大家的共同努力,这项赛事规模会越来越大,也会越来越完善。”汪镇乾很看好赛事的未来。

国安主场憾平首尔FC

星报讯(宋雯) 昨晚,2013亚冠联赛1/8淘汰赛首回合赛事展开,北京国安坐镇北京工人体育场迎战韩国K联赛冠军首尔FC,比赛中国安给出积极面貌,场面上占据一定优势并在第60分钟迫使首尔后卫崔孝镇两张黄牌被罚下,但国安未能收获进球,最终同对手0:0战平。5月21日,国安将客场对阵首尔FC进行次回合较量。

热火灰熊取赛点

星报讯(冯万) 昨日上午,热火客场以88:65大胜公牛,总比分3:1领先,取得赛点。詹姆斯拿下了27分、8次助攻和7个篮板,波什14分、6个篮板和4次盖帽,韦德10投3中,只得6分4次助攻。

公牛全场命中率只有25.6%。布泽尔14投3中,得了14分12个篮板,巴特勒10投4中,得12分,诺阿6投1中,得6分9个篮板,罗宾逊12投全失,一分未得。汉密尔顿复出,得了11分4次助攻。

巴萨官方宣布梅西伤停

星报讯(宋玮) 梅西是在上周巴萨客场2:1击败马德里竞技的比赛中,受伤后直接退场,原定在周一进行的医疗检查并没有完成,随后梅西参加了巴萨西甲夺冠的游行仪式。在昨日接受医疗检查后,发现梅西的右腿肌肉拉伤,医疗组也给出了至少伤停2-3周的时间表,而至于何时回归球场,则要看梅西的恢复状况。这也意味着梅西本赛季已经提前结束,他不会参加巴萨的剩余3场联赛。

安徽宣城再爆体彩“超级大乐透”超级大奖

星报讯(沈中心) 5月13日晚,中国体育彩票超级大乐透第13054期开奖,旌德县喜中692万超级大乐透一等奖。这是继4月10日晚,广德县一彩民获千万大奖后仅间隔一个月零三天,宣城市再爆“超级大乐透”超级大奖。

得知中奖喜讯,笔者第一时间联系上旌德县和平路教体局对面24503体彩站点,这是一家体彩双机点,站点业主汪女士描述说,平时站点彩民就

喜欢购买“体彩超级大乐透”,因为许多彩民购买彩票还是冲着超级大乐透千万大奖来的,体彩超级大乐透逐渐吸引了彩民的眼球。根据查询中奖情况,1注一等奖还有5注四等奖,应该是复式票中奖。据汪女士回忆,中奖票很可能就是超级大乐透12元小复式票,根据开奖号码如果没记错的话,中奖彩民是一位女同志,旌德县人,40多岁,上班族,平时每期都过来买超级大

乐透小复式,号码基本是守号,有时候也机选复式,少的每期12元,多的每期百把元不等。

当晚,开奖公告显示,本期大乐透开奖号码前区为“05+08+21+30+32”,后区为“01,08”。当期一等奖全国开出4注,单注奖金6929758元,可惜4注均未追加投注。

下期超级大乐透奖池继续超过一个亿,为1.148亿元,理论上完全可以再次诞生千万大奖。



安徽体彩顶呱刮“热力”来袭

星报讯(邵珂佳) 在这个五月,即开型体育彩票“热力家族”将携一股势不可挡的热辣之风席卷而来,为火热的安徽彩市增添火爆的气氛。

热力十足 火力全开

与以往不同,此次安徽体彩推出的热力家族彩票由三个游戏组成,包括2元面值热力50,5元面值热力100和10元面值热力500。不管您是经常购买即开票还是偶试身手,“热力家族”三个价位游戏都能满足您的需求;抑或您经常购买电脑彩票,热力家族超高的头奖中奖率也将带给你不一样的中奖体验。

热力来袭 头奖多多

以往彩民们在刮即开票时,想中得头奖如大海捞针。此次热力家族游戏降低了头奖,头奖多多,给大家带来了

当前奖池: 114882950.38 元 (目前中国彩市第一)
上期开奖号码: 05、08、21、30、32+01、08
全国中出一等奖4注, 大奖出自安徽等省(区)
大乐透开奖日: 周一、周三、周六

轻松中头奖的机会,这也正是热力家族独特的魅力所在。2元热力50,头奖50元,平均每包可中得1个以上的头奖;5

元热力100,头奖100元,平均每一包就会中出1个头奖;10元面值热力500元,50元、100元和500元均轻松易中。

中国体育彩票 22选5即将停售

星报讯(鑫雯) 经报财政部批准,并根据相关规定,国家体育总局体育彩票管理中心决定,自2013年6月28日20时起(第13172期销售截止后),停止销售体育彩票22选5。体彩22选5游戏停售后,中奖彩票在兑奖期内照常兑奖。第13172期(停售前最后一期)兑奖截止日期为2013年8月26日。

抚顺体彩户外 销售网点大力宣传十二运

星报讯(曲绍波) 今年9月2日至3日,第十二届全运会公开水域游泳比赛将在抚顺市人民广场水域举行。据该市体彩管理中心主任王晓刚介绍,为做好赛事的承办工作,更好地促进体彩在该市的发行,在社会上营造关注全运会、支持全运会的氛围,该市体彩管理中心于今年4月20日开始了第十二届全运会宣传点暨体彩户外销售网点试点工作。